

ગાંધીનગર સમાચાર

હરિયાણામાં બીજેપી-જેજેપીની સંયુક્ત સરકાર

ભાજપના મનોહર ખટ્ટર પુનઃ મુખ્યમંત્રી બનશે જ્યારે જેજેપીના દુષ્યંત ચૌટાલા નાયબ મુખ્યમંત્રી બનશે : બંને પક્ષો સાથે મંત્રીમંડળની રચના કરાશે



ગુજરાત કેડરના નિવૃત્ત સનદી અધિકારી જી. સી. મુર્મુ કાશ્મીરના ઉપરાજ્યાલ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫ રાષ્ટ્રપતિ ભવનની અખબારી યાદી મુજબ ગુજરાત કેડરના નિવૃત્ત સનદી અધિકારી શ્રી જી. સી. મુર્મુ જન્મ અને કાશ્મીરના લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર તરીકે નિમાયા છે. જ્યારે કાશ્મીરના ગવર્નર સત્યાલ મલિક ગોવાના રાજ્યપાલ પદે નિમાયા છે. રાધાકૃષ્ણ માયુર લડાખના લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર તરીકે નિમાયા છે. જ્યારે પી.એસ. શ્રીધરનપિલ્લાઈ મિઝોરમના ગવર્નર તરીકે નિમાયા છે.



ગુજરાતના વિવિધ વિભાગોમાં મહત્વની સેવાઓ આપી પ્રધાનમંત્રી કાર્યાલયમાં અંતિમહત્વની જવાબદારી સંભાળતા નિવૃત્ત સનદી અધિકારી જી. સી. મુર્મુની કાશ્મીરના લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર તરીકે નિમણૂક થતાં ગુજરાતના ઉચ્ચ અધિકારીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ હરિયાણામાં ભાજપની સરકાર વધુ એક વખત સત્તા ગ્રહણ કરી રહી છે. ત્રિશંકુ વિધાનસભાના પરિણામોના પગલે ગૃહમંત્રી શ્રી અમિત શાહે સીધો હસ્તક્ષેપ કરીને જેજેપીના નેતાઓને સરકારમાં જોડાવા રાજ કર્યાં હતા. જેજેપીના દુષ્યંત ચૌટાલાએ પણ ભાજપના નિમંત્રણનો સ્વીકાર કરી સત્તામાં જોડાવાની જાહેરાત કરી હતી. ગૃહમંત્રી શ્રી અમિત શાહ, પક્ષના કાર્યકારી અધ્યક્ષ જયોતિ નંડા અને હરિયાણા ભાજપના પદાધિકારીઓ સાથે રાતભર ચર્ચા બાદ આજે

સરકાર બનાવવાને લઈને સમગ્ર રાત્રિ ગાળા દરમિયાન વાતચીતનો દોર ચાલ્યો હતો. બીજી બાજુ ભાજપને સરકાર બનાવવા આડેની અડચણો હવે દૂર થઈ ચુકી છે. કારણ કે, જેજેપી ભાજપને ટેકો આપવા માટે તૈયાર થઈ ગયા છે. હરિયાણામાં ૪૦ સીટ મળ્યા બાદ આ વખતે અપક્ષ ઉમેદવારોની મદદથી સરકાર બનાવવાની તૈયારી કરવામાં આવી હતી. જોકે ગૃહમંત્રી અમિત શાહના હસ્તક્ષેપથી સરકાર રચવા બાબતેની તમામ અડચણો દૂર થઈ હતી.

જેજેપી ધારાસભ્ય સરકારની રચનાને લઈ ભારે વિભાજિત

કેટલાક કોંગ્રેસ, કેટલાક ભાજપને ટેકો આપવા ઇચ્છુક : તમામની મહત્વકાંક્ષા અને ઇચ્છાશક્તિ હોય છે : અપક્ષ ધારાસભ્ય નયનપાલ રાવત દ્વારા સ્પષ્ટ પ્રતિક્રિયા અપાઈ



ચંદીગઢ, તા. ૨૫ હરિયાણામાં વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી સૌથી મોટી પાર્ટી તરીકે ઉભરીને સપાટી ઉપર આવી છે પરંતુ સરકાર બનાવવા માટે તેની પાસે પુરતી સંખ્યા નહીં હોવાથી હવે અપક્ષોનો ટેકો લેવામાં આવ્યો છે. આજે હરિયાણામાં સરકાર બનાવવાની ચાલી રહેલી કવાયત વચ્ચે જેજેપીના નેતા દુષ્યંત ચૌટાલાએ કહ્યું હતું કે, તેમના કેટલાક ધારાસભ્યો કોંગ્રેસને સાથ આપવા અને કેટલાક ધારાસભ્યો ભાજપની સાથે જઈને સરકાર બનાવવાની વાત કરી રહ્યા છે. આગામી થોડાક દિવસમાં આ સંદર્ભમાં નિર્ણય લેવામાં આવશે. અપક્ષ ધારાસભ્ય નયનપાલ રાવતે કહ્યું છે કે, કોઈને પણ મંત્રી બનાવવાનું કામ મુખ્યમંત્રી અને પાર્ટી નેતૃત્વનો અધિકાર છે. તમામની મહત્વકાંક્ષા રહે છે. તેમની પોતાની પણ મહત્વકાંક્ષા અને ઇચ્છાશક્તિ રહેલી છે. તેમને પણ સામેલ કરવામાં આવે તેવી ઇચ્છા છે જેથી તેમના ક્ષેત્રના લોકોના વિકાસ કામને તેઓ આગળ વધારી શકે. ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા દ્વારા બેઠકોના દોર ચાલી રહ્યા છે.

પીઓકેમાં તિરંગો લહેરાય એ દિવસો દૂર નથી : કેન્દ્રીયમંત્રી જીતેન્દ્રસિંહ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫ પાકિસ્તાનના કબજાવાળા કાશ્મીર (પીઓકે)માં તિરંગો લહેરાય એ દિવસો દૂર ન હોવાની વાત કેન્દ્રીય પ્રધાન જિતેન્દ્રસિંહે કહી હતી. જન્મ અને કાશ્મીરમાં ચેનાની-નશરી ટનલને નવું નામ આપવા માટે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા પહોંચેલા સિંહે જણાવ્યું હતું કે જે રીતે વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની આગેવાનીમાં ભારત

સિંહે જણાવ્યું હતું કે ૬૬ વર્ષ અગાઉ ૧૧ મે ૧૯૫૩ના દિવસે વગર એફઆઈઆર, ચેતવણી કે ચાર્જશીટ શ્યામાપ્રસાદની ગેરકાયદે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને એમને ચેનાની-નશરી માર્ગે શ્રીનગર લઈ જવાયા હતા. શ્યામાપ્રસાદના ૨૩ જૂન ૧૯૫૩માં મૃત્યુ બાદ એમની માતાએ તત્કાલીન વડા પ્રધાન જવાહરલાલ નહેરુને પત્ર લખીને

દિવાલીના તહેવારો માટે ફેશ ફ્રાયકુટ, ફેન્સી ફ્રાયકુટ બોક્ષ

અરિહંત ફ્રાયકુટ્સ

રૂ. ૨૫૦ થી ૨૫૦૦ સુધીની ૫૦ કરતાં વધુ વેરાઈટીઝના બોક્ષ

C/O સુભમ એન્ટરપ્રાઇઝ સહબાનંદ કોમ્પ્લેક્ષ (બોમ્બે) સેક્ટર-૩૦ ચાર રસ્તા, નમસ્તે સર્કલ પાસે, સેક્ટર-૩૦, અક્ષરધામ રોડ, ગાંધીનગર

હેમાંગ ચાર. ગાંધી ચાર. ડી. ગાંધી 93777 23164 99241 23164

ખાલી ફ્રાયકુટ બોક્ષ હોલસેલ ભાવે છૂટકામાં ઉપલબ્ધ.

ઓસ્ટ્રેલિયન વડાપ્રધાન સ્કોટ મોરિસન પાણી લઈને મેદાનમાં દોડીને પહોંચ્યા



કેનબેરા, તા. ૨૫ બેલના મેદાન પર કેટલીક વખત એવા બનાવ બને છે જેના કારણે તમામ ચાહકો ખુબ પ્રભાવિત થઈ જાય છે અને આવા બનાવોના દાખલા વર્ષો સુધી આપવામાં આવે છે. હવે આવી જ એક ઘટના ઓસ્ટ્રેલિયન ક્રિકેટ મેદાન પર લોકોના દિલમાં હંમેશા રહી જાય તેવી ઘટના બની છે. મનુકા ઓવલ મેદાન પર રમાયેલી

મોટી હોતી નથી. ગુરુવારના દિવસે ઓસ્ટ્રેલિયાના વડાપ્રધાન જ્યારે બેલાડીઓ માટે ક્રિકેટ લઈને મેદાન પર પહોંચ્યા ત્યારે તેઓએ બેલની આ ભાવનાને ફરી એકવાર સાચી સાબિત કરી બતાવી હતી. હકીકતમાં શ્રીલંકાની ટીમ હાલના દિવસોમાં ઓસ્ટ્રેલિયાના પ્રવાસ પર છે. મનુકા ઓવલ મેદાન પર શ્રીલંકન ટીમ પ્રેક્ટિસ મેચ તરીકે

NEPTUNE HOUSE
One stop for furnishings
annual sale

HUGE DISCOUNTS!
on Ready Stock of upholstery & curtains
mattresses, cushion cover, bed sheets, wall papers, floorings, artpieces & more...

નવંબરથી રહેલો કોર્ટીન ખસે (૧): 2643 0505
ઓબોલાટીમ બોમ્બેડીએસ મક્ષ સ્ટોપ પાસે, અંબાલી બોલ્ડ રોડ (૧): 76988 16406
૨૦૭, નોર્થ પ્લાઝા, ડી.નર્મદ પાસે, સામરમની, અમદાવાદ (૧): 99099 55325, 93289 40925
www.neptunefurnishings.com

જૈફ બેજોસને પછાડી બિલ ગેટ્સ પુનઃ સૌથી અમીર બન્યા

નવીદિલ્હી, તા. ૨૫ એમેઝોનના સ્થાપક જૈફ બેજોસ હવે દુનિયાના સૌથી અમીર વ્યક્તિ તરીકે રહ્યા નથી. ફરી એકવાર માર્કઝોકેટના બિલ ગેટ્સ દુનિયાના સૌથી અમીર બની ગયા છે. બિલ ગેટ્સ સૌથી વધારે સંપત્તિ સાથે પ્રથમ સ્થાને પહોંચી ગયા છે. ત્રીજા ત્રિમાસિક ગાળાના પરિણામ બાદ બેજોસની સંપત્તિ આજે સાત અબજ ડોલર સુધી ઘટી ગઈ છે. બેજોસની કુલ સંપત્તિ ઘટીને હવે ૧૦૩.૮૦ અબજ ડોલર સુધી પહોંચી ગઈ છે. જ્યારે બિલ ગેટ્સની સંપત્તિ ૧૦૫.૭૦ અબજ

ડોલર રહી છે. વર્ષ ૨૦૧૮થી પહેલા બિલ ગેટ્સ સતત ૨૪ વર્ષ સુધી દુનિયાના સૌથી અમીર વ્યક્તિ તરીકે રહ્યા હતા. એ વર્ષે જૈફ બેજોસની કુલ સંપત્તિ ૧૬૦ અબજ ડોલર સુધી પહોંચી ગઈ હતી. તેઓ દુનિયાના સૌથી અમીર વ્યક્તિ બની ગયા હતા. ફોર્બ્સની રિપોર્ટ મુજબ એમેઝોનની નેટ ઇન્કમ ત્રીજા ત્રિમાસિક ગાળામાં ૨૬ ટકાનો ઘટાડો થયો છે. ૨૦૧૭ બાદ આ પ્રથમ ત્રિમાસિક ગાળો છે જ્યારે કંપનીને ભારે નુકસાન થયું છે. ૧૯૮૭માં ફોર્બ્સની વિસ્તરમાં બિલ ગેટ્સ સામેલ થયા હતા.



Mahindra Rise

દિવાળીનું પર્વ ઉજવો, મહિન્દ્રાની શક્તિ સાથે !!

75 વર્ષની આ ઉજવણીમાં મેળવો શાનદાર લાભ.

75th PLATINUM CELEBRATIONS

BOLERO ₹ 21,400 સુધીના લાભ

BOLERO MAXITRUCK PLUS ₹ 34,200 સુધીના લાભ

BOLERO CAMPER GOLD ZX ₹ 15,000 સુધીના લાભ

ઓક્ટર 31 ઓક્ટોબર 2019 સુધી માન્ય રહેશે.** જલ્દી તમારા નજીકના મહિન્દ્રા ડીલરનો સંપર્ક કરો.

પરમ ઓટોમોબાઇલ્સ : ગાંધીનગર-દહેગામ-કલોલ - 7069075810

CELEBRATE LOVE

Happy Diwali

સ્પેશલ સ્વીટ્સ

શિવ Prem Ni Mithaas

Buy Sweets Online on premnimithaas.com